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XVII POWIATOWE ZAWODY MATEMATYCZNE

GRUPA A

1. Liczba postaci 
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     A)  przez 3           B)  przez 4            C)  przez 5          D) przez 15
2. Liczba y to 160% liczby x. Wynika stąd, że 
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liczby y. Wtedy 
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3. Liczba postaci
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jest wielokrotnością liczby 
    A)  18                B)  34               C)  30              D)  45
4. Dla liczb 
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5. Jaka jest 2019 cyfra rozwinięcia dziesiętnego liczby 
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6. Na początku roku akademickiego mężczyźni stanowili 65% wszystkich studentów. Na koniec roku 

    liczba wszystkich studentów zmalała o 15% i wówczas okazało się, że mężczyźni stanowią 60% 

    wszystkich studentów. O ile procent zmniejszyła się liczba mężczyzn na koniec roku akademickiego 

    w stosunku do początku roku?
     A) 
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7. Liczba uczniów pewnej klasy jest parzysta. W klasie tej rozdano 130 książek, 182 zeszyty i 286 
    jabłek. Ile liczy uczniów ta klasa, jeżeli każdy uczeń otrzymał taką samą liczbę książek, zeszytów 

    i jabłek?
        A)  22                       B)   14                   C) 32                  D) 26
8. Przekątna trapezu równoramiennego ma długość 41. Wysokość tego trapezu ma długość 9. 

    Oblicz pole trapezu. 

       A) 360                     B)  240                   C)  120                     D)  270
9. W trójkącie równoramiennym ABC, w którym 
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 miara kąta przy wierzchołku C wynosi 

    30o. Kwadrat długości podstawy AB tego trójkąta wynosi 
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10. Promień okręgu wpisanego w trójkąt o bokach długości 24, 26, 10 ma długość
    A)  3                         B)  4                     C)  5                       D)  6
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XVII POWIATOWE ZAWODY MATEMATYCZNE

GRUPA B
1. Liczba postaci 
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 nie jest podzielna 
     A)  przez 15           B)  przez 5            C)  przez 4          D) przez 3

2. Liczba x to 160% liczby y. Wynika stąd, że 
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liczby x. Wtedy 
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3. Liczba postaci
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jest wielokrotnością liczby 
    A)  18                B)  30               C)  34              D)  45
4. Dla liczb 
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5. Jaka jest 2019 cyfra rozwinięcia dziesiętnego liczby 
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6. Na początku roku akademickiego kobiety stanowiły 35% wszystkich studentów. Na koniec roku 

    liczba wszystkich studentów zmalała o 15% i wówczas okazało się, że kobiety stanowią 40% 

    wszystkich studentów. O ile procent zmniejszyła się liczba kobiet na koniec roku akademickiego 

    w stosunku do początku roku?
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7. Liczba uczniów pewnej klasy jest parzysta. W klasie tej rozdano 110 książek, 154 zeszyty i 242 

    jabłek. Ile liczy uczniów ta klasa, jeżeli każdy uczeń otrzymał taką samą liczbę książek, zeszytów 

    i jabłek?
        A)  22                       B)   14                   C) 32                  D) 26
8. Przekątna trapezu równoramiennego ma długość 26. Wysokość tego trapezu ma długość 10. 

    Oblicz pole trapezu. 

       A) 360                     B)  240                   C)  120                     D)  270
9. W trójkącie równoramiennym ABC, w którym 
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 miara kąta przy wierzchołku C wynosi 

    30o. Kwadrat długości podstawy AB tego trójkąta wynosi 
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10. Promień okręgu wpisanego w trójkąt o bokach długości 40, 41, 9 ma długość
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